



文／北臺中教會 林美雪

平安由神而來

21年前，因著單純的信心接受大水的洗禮；因為有神住在我的內心而改變了小妹的行為；因為信靠神，讓小妹在不安的世代中，依然能夠平靜安穩……

僱
專欄

蒙恩見證



哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

小妹現屬真耶穌教會北臺中教會，信主20年，很感謝神賞賜給小妹有機會在這裡述說神的恩典。

如何來信主

小妹是如何來信主的呢？這要感謝神的揀選，我不是遇到患難來尋找倚靠，先生跟我原是同事，在公司裡的言行表現良好，沒有不良嗜好，脾氣很溫和，又時常聽他說，星期六要去教會，經過瞭解後，才知道他是基督徒，後來把美好的福音傳給我，在那時就常去真耶穌教會南臺中教會聽道，慢慢的認識這位真神。剛來教會時，聽人說來教會聽道，每天要常常禱告求聖靈，心裡想什麼，這位創造萬物的獨一真神都知道，不用說出來。其實我那時心裡想著，怎麼有可能呢？口裡唸「哈利路亞，讚美主耶穌」就來不及了，怎麼有時間再與神說話呢？同事就說：你要靜下心，一定有辦法做得到。後來就常常禱告，就很自然與神有話說了。在教會聽道有一段時間了，那時心中很渴望想要得到聖靈，就為這件事禱告，過了幾個月後，非常感謝神的垂聽我的禱告，我是在家裡求聖靈時，身體慢慢動起來，然後口裡說出聽不懂的話語，但心中很喜悅，然後更加努力禱告，舌頭就一直跳動，眼中



流出眼淚，但眼淚不是悲傷的，而是喜樂的淚水；在安息日時，請長執及傳道按手禱告，確定是得到寶貴的聖靈。

在還沒有來教會聽道時，常想著我不要害人，常常幫助別人，這樣多做善事，以後就可以進天國，後來來教會聽道後，才慢慢瞭解到，這樣是不夠的，我們要得救是必須靠主耶穌的寶血洗淨我們的罪，更要求應許的聖靈，因為聖靈是我們得基業的憑據。感謝神，賜給我寶貴的聖靈，讓我更明白這位真神的權柄，加添我對祂的信心，就在2000年9月秋季靈恩會，接受赦罪的洗禮，成為神的兒女。

神大能的醫治

受洗後繼續來教會領受神的話語，很奇妙的，神改變了我，以前我有不良嗜好，還沒受洗前很喜歡打牌，一打下去可以打到隔天早上，常常熬夜打牌，甚至簽六合彩，邊上班邊算牌，脾氣又不好，感謝神！神藉著聖靈帶領我分別為聖，改掉那些不良嗜好，壞脾氣也改了很多，但我還要繼續禱告，還有很多的缺欠和不足的地方要改進。

就在我結婚沒多久，我身體在某個部位有細胞病變，那時我也沒有覺得身體感到不舒服，是心中突然想去健康檢查，經過檢查後才知道身體出狀況了，在子宮頸有癌細胞，醫生說要立即切除病變的細胞，可能一年或兩年後，會再復發，建議趕快懷孕，再切除子宮，那時我跟先生向神禱告，求神憐憫賜給我們產業，所以就先選擇立即切除病變的細胞，感謝神的憐憫，垂聽我們的

禱告。隔一年後就賜給我女兒，隔幾年後，先生向我提起，我們再生一個孩子，不管是男是女都好，以後他們比較有伴，其實我心裡不敢再向主耶穌求一個產業，但主耶穌非常愛我，又隔4年，再次賜給我兒子，現在我都會定期追蹤病情，已經過20年了，身體很健康，所以也不必切除子宮，感謝神的看顧，現在我非常珍惜神給我的生命，只要我身體還能動，就是要把握時間，努力作主工，傳揚神的福音。

娘家親人蒙恩

娘家是傳統民間信仰，而且娘家跟我夫家的生活方式截然不同，因為夫家是基督徒的家庭，讓我感受到很溫馨很和樂，遇到困難也都會互相關心幫忙，而我原生家庭不是這樣，是大人講話，小孩有耳無嘴，用權威方式管教，沒有親情的互動，所以哥哥做什麼事都不與家人商量，結交到不好的朋友，學到簽賭，大嫂嫁給大哥後，開始過著不平安的日子，每天都提心吊膽，怕別人又上門討債，家裡常常吵吵鬧鬧的，媽媽和嫂嫂也為這些事擔憂，就到處求神問卜，別人說哪間廟很靈，地方再遠她們也都去，這些事我都看在眼裡，心裡很難過，我把福音傳給他們說，你們要認識這位真神，因為主耶穌是獨一真神，是造物主，是人類唯一的救主，我們只能靠祂得救，把我們的勞苦重擔交給神，祂會幫助我們的；那時大嫂不太高興說，你信你的，我信我的，不要跟她提到宗教，但我還是不放棄，只要有機會，還是會跟他說：「信耶穌很好」。



過了十年，大嫂慢慢發現我改變很多，以前的不良嗜好完全沒了，而且婚姻也很美滿，小孩又懂事，為什麼她一直念佛經卻越念越煩，也拜過很多廟宇，對她毫無幫助，心中感到好奇，就主動提起要來教會看看。

感謝神的憐憫，當大嫂第一次來教會參加造就班時，這位真神知道他心中的重擔，安慰她，禱告時就賜寶貴的聖靈給她，這時她心中充滿喜樂，對先生的恨也沒有了，心中被石頭壓著，那種感覺也全沒有了，而且感到很輕鬆，這時才體會到神的恩典，然後很認真來教會聚會，慢慢查考真理，就在2015年4月分春季靈恩會接受大水的洗禮，完全成為神的子民。

感謝神的帶領，就在大嫂受洗後沒多久，我阿姨來我家說，希望孩子能跟我來教會，因為她也觀察我好幾年了，覺得信耶穌好像很好，看見我的改變，而且每次看到我都很喜樂，她是一貫道的，信仰也很敬虔，家裡還擺設佛堂，怎麼沒辦法像我這麼快樂，最重要的是10年前，她們不看好我這段婚姻，為什麼會過得美滿呢？

因為先生小我5歲，而且是從事業務，每天都穿得很整齊出門，接觸的幾乎都是女性，婚後沒多久一定會有外遇，也會離婚，但是呢？過了10年後，家庭反而更美滿，然後我告訴阿姨，我們有這位真神可以依靠，常常來教會領受祂的話語，他聽到也覺得好奇，想來教會看看究竟，當她第一次來教會時，心裡感覺好像回到自己家裡很溫暖，也被詩歌感動到跪下禱告時就得到了聖靈，這

時她才體會到真的有神，決定除掉偶像，慢慢的追求真理後，就在2015年9月分秋季靈恩會歸入主的名下，求神繼續帶領我娘家未信主的家人，早日成為神的兒女。

家人蒙神眷顧



現在分享小妹如何教導小孩，這要感謝神，讓我能藉著水和聖靈

重生，有進天國的盼望，又藉著聖靈引導我來教導小孩。我原生家庭管教用罵跟打，先生跟我說，我們要靠神的話語來教導，也靠神的指引來帶領，用自己的方法來教導是不對的，反而會更糟；感謝神的憐憫，讓我慢慢學習把原生家庭的管教方式全拋開，現在才有幸福的家庭；我也告訴孩子，教會有聖工，要把握機會，而且要甘心樂意的做，更要慎重做聖工時的態度，還有以後長大一定要在主內聯婚，在信仰上追求靈性成長，要時時做醒自己的腳步，不要走偏。

在兒子小學四年級時，感謝神，神藉著他的言行傳福音；那時班上的女同學寫紙條給他，說她喜歡他，結果我兒子回紙條說，現在應該要好好讀書，不是談這種事的時候；另一個男同學，名叫品詰，回去把這件事告訴她媽媽，品詰的媽媽想要了解我們家兒子的想法，怎麼比同年紀的小孩成熟很多，又常在學校聽老師說，他在學校言行表現很好，非常感謝神繼續帶領，讓我跟品詰的媽媽認識，問我是怎麼教出那麼乖的小



喜歡喝的紅茶，他就會開心，也忘記剛才不開心的事。

剛開始照顧時，沒經驗又沒耐心，我快沒辦法照顧了；很奇妙，神藉著抄寫聖經，讓我抄寫到路得記，這時我才明白神的美意，要我學習路得的才德，因為在路得的身上可以看到基督的愛，對婆婆拿俄米不離棄，所以有神的話語，讓我更明白要懂得孝順。

在前年四月分，我先生在國道發生嚴重車禍，車子嚴重撞毀了，神給我平穩的心來面對這件事，心裡不懼怕、不慌張，並審思自己的過錯，帶著孩子一同禱告，求神憐憫。感謝神，在這嚴重的車禍裡，謝謝教會弟兄姐妹的愛心，幫我們代禱及關心，還有兩位弟兄主動說車子要借給先生開，那時心中很感動，非常感謝神知道我們那時的需要，祂幫我們預備好了。

在這裡與弟兄姐妹分享一段經節：你要認識神，就得平安，福氣也必臨到你（伯二二21）。感謝主！21年前因著單純的信心接受大水的洗禮，因為有神住在我的內心而改變了小妹的行為；因為信靠神，讓小妹在不安的世代中，依然能夠平靜安穩；因為神讓我得到永生的盼望。如果沒有神的揀選，我現在不會在這裡，我可能不在世上，或生活過得很糜爛，所以很感謝神的慈愛憐憫揀選我。

願一切榮耀、尊貴都歸與天上的真神，
阿們。

